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Varbergssektionen

Protokoll fört vid årsmöte 2O24-Ol-27 för verksamhetsåret 2A23

§ 1Mötets öppnande

Mötet öppnas av ordförande Eva Rundblom Andersson och Ove Glamheden.

§ 2 Fråga om mötets behöriga utlysande

Mötet konstateras vara behörigt utlyst.

§ 3 Val av ordförande och sekreterare för mötet

Till ordförande för mötet väljs Eva Rundblom Andersson och Ove Glamheden.

Till sekreterare för mötet väljs Bengt Leek.

§ 4 Val av två iusteringsmän

Tilljusteringsmän väljs Kerstin Ericson och Åke tlungdahl.

§ 5 Godkännande av dagordning

Den föreslagna dagordningen godkänns.

§ 6 Föredragning av styrelsens berättelse

Styre I se ns verksa m h ets be rättelse för verksa m h etså rel 2023 ge n o mgås och

godkänns.
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§ 7 Föredragning av revisorernas berättelse

Revisorernas berättelse foredras och godkänns.

§ 8 Fastställande av resultat- och balansräkning

Resultat- och balansräkning föredras. Mötet fastställer resultat- och

ba la nsrä kni ng för verksa m hetså ret 2023.

§ 9 Beslut angäende ansvarsfrihet under den tid revisionen omfattar

Mötet beslutar bevilja styrelsen ansvarsfrihet för verksamhetsåret 2023.

§ 10 Behandling av från styrelsen eller revisorerna till årsmötet hänskjutna
frågor

lnga frågor har av styrelsen eller revisorerna hänskjutits till årsmötet.

§ 11 Behandling av från enskilda medlemmar till styrelsen inkomna
årsmötesfrågor

lnga årsmötesfrågor/motioner från enskilda medlemmar har inkommit till
styrelsen

§ 12 Fastställande av verksamhetsplan och budget för innevarande
kalenderår

Verksamhetsplanen föredras och godkänns. Budget görs inför varje provning.

Verksam hetsplanen godkänns.
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§ 13 Beslut om avgiftsnedsättning för vissa förtroendevalda

Avgiftsnedsättning för vissa förtroendevalda beslutas och att gälla tills vidare.

§ 14 Fastställande av antal ledamöter i styrelsen

Årsmötet beslutar om oförändrat antal styrelseledamöter, dvs sju personer.

§ 15 Val av sektionschef, tillika styrelsens ordförande

Enligt valberedningens förslag väljs genom omval Eva Rundblom Andersson och

Ove Glamheden som sektionschef och ordförande med delat ledarskap för
kommande två år.

§ 15 Val av övriga Iedamöter i styrelsen, varav en skall vara kassör

Enligt valberedningens forslag väljs följande styrelse:

Lars Jonsson, ledamot - omval två år

Mats Oljelund, ledamot - omval två år

Kvarstående ett år i styrelsen är

Anette Lotjärd

Göran Eriksson

Bengt Leek
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§ 17 Val av revisorer

Till revisorer väljs Heide-Marie Kretzer Alstermark och Bengt Rydstedt på ett år.

§ 18 Val av ledamöter ivalberedningen

Till valberedning väljs genom omval Rolf Andersson (sammankallande), Britt
Öberg och Anita Åkesson på ett år.

§ 19 Val av delegat(erliämte suppleant(er) till regionmöte

Beslutas att hänskjuta val av delegat(er)jämte suppleant(er) till regionmöte till
styrelsens konstituerande möte.

§ 20 lnformation

Eva Rundblom Andersson informerar om vikten av att uppdatera mejl och
mobiltelefonnummer

§ 21 Mötets avslutande

Eva Rundblom Andersson och Ove Glamheden avslutar årsmötet och framför
ett tack till alla närvarande.

Därefter vidtar stationsprovning "styrelsens favoriter" med en frågerunda om
vinerna.

Kvällen avslutas med en god middag, under vilken det utdelas band till
medlemmar samt utlottas ett antal viner.
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Bengt Leek

Eva Rundblom Andersson

Ordförande

Ove Glamheden

Ordförande

Åke tjungdahl

Justeringsman

fr

Kerstin Ericson

Justeringsman
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